TATH A AYKEIOY
MAGHMA AATEBPA-ENANAAHNTIKEXY AZKHZEIX

1. Eoto A 10 gvdeydpevo évag podnthg pag tééng va éxel modniato kot B 1o evdeyouevo o
pnaBntg va éxel mamakt. EmAéyovpe toyaio éva pobnti avtig g taéng Kot vrobétovpe

5 . . ,
otu: M mBovoTNTA Vo £YEL TOONANTO 1) TOTAKL Etvorn PRl TOavATNTO VO £XEL TOONANTO KOl

momdk eivor % , N ThovoOTNTO VO UnV €XEL TATAKL £ivort % . Na Bpeite:
i Tic P(A) xan P(B).
i.  TnvmBavomta o padnTg va £xel TodNANTO, OAAL VO UV £YEL TOTTAKL.
2. Alveton f(x) =x2 —Ax — 1,x € Rxon Q={AeT-2<)<7}.
Av o Q amotedeiton and woonibava evdeyopeva ,va Bpedodv ot mhavOTNTEG TOV EVOEYOUEVMV:
A={).€ Q Iy C; éer e e xérw omd tov x 'y }, B={1 €0 /4S — 3P = 7}.
3. Afvetaun efiowon A%(x—1)=(41—-3)x—9, 1LeR.
i.  Naypagein egicoon oy popen ax = —f .
ii. T moteg Tég Tov A € R 1 eéicmon éxet povadiky Ao, v omoia kat va Bpeite.
iii.  Ilote n e&lomon givor adHvon;
iv.  Xg& MOlEC MEPIMTMOGELG Kal Y10, TOLEC TIHEG Tov A € R éyert Mon v X = 4;
4. 'Eoto 1 evbsia pe eéicoon (¢):y = VA2 — 41+ 4x — 3, L € R.
i.  Tomoteg Tipég tov A € R, Yo v gvbeia (£) opiletar cuvteleothig Sievduvong o.
ii. Nappehoov 1o 1 € R, 161 dote 1 evbeia (€) va oymuatiler pe tov aEova y 'y yovio 45°.
iii. Noazmpoocdopioete Ta onueio TOUNG TS (€) e TOVG AEOVEG.
iv. TIote m evbeia (g) elvan mopdAAnin pe v evbeia ({):y = (Iu -1 - %)x + 1003;

Na Bpebobv ta katdAAnia W.

5. 'Ecto o swvépmon f(x) = Va2 — 6x + 9 kon e cuvépmon g(x) = |—x2 — 3|.
i. Noa Bpeite Ta Kova onueio TOV YPOPIKOV TOVG TOPUCTACEWDV.
i. Tavrodactipato tov R émovn C £ €lvon k4T omo v C g -
iii.  Navbein avicoon f(x) —4x+4<0.
6. Aivetoun ebiowon: (a+1)x% + 2ax+a—1=0,a # —1
i. NoeEetdoete av eivar 1 e&icmwon Exel Tpaypoatikég pilec.
ii. Na Bpeite 116 pileg avTég ¢ GLVAPTNON TOV 0.

iii. T a = 4, moeg etvan o1 Aoelg g e€lomong;



